

开学第一天

小记者:刘怡彤 编号:176421
学校:商水县直二小五(3)班

永远难忘,开学的第一天。
那天,我早早地起了床,迎着初升的太阳欢快地走进校园。老同学见面,大家握手再握手,问好再问好。是啊,一个月未见了,谁不想念对方啊?就在这时上课铃打响了,大家迅速回到教室坐好,等着老师讲解新的知识。

老师怀着高兴的心情走向讲台,炯炯有神的眼睛望着在座的每一位同学,好像在

说:同学们长大了一岁,比以前更爱学习了!接着,老师,带领着几位同学去领书。

“发书啦!”随着老师的一句话,大家都欢呼起来。当崭新的书本发到每一位同学的手中,大家都津津有味地翻看起来。

接着,老师对我们说:“同学们,新的一年,我们又长了一岁,那么我们应该更自觉、勤奋地去学习,在新的学期取得更大的进步。上期末因为大家的努力学习,我们班的成绩取得了全阶段第一名!”老师的话音刚落,同学们都热烈地鼓起掌来。

开学了,真好!

童年趣事

小记者:王喆 编号:176056
学校:商水县直一小五(5)班

小时候的我,对什么事都充满着好奇,比如看到鸟儿飞我也想飞……给我印象最深刻的是学飞行员跳伞那件事。

有一天下午,雨过天晴,我和妈妈从街上拿着雨伞往家走,小小的我走在前面,妈妈拿着雨伞走在后面。好奇的我突然想到飞行员跳伞时那潇洒的一幕,心想今天我也威风一下吧!我把妈妈的雨伞要了过来,然后匆匆忙忙地拿着雨伞往楼后面停放着

的大卡车跑。我爬上大卡车车厢,打开雨伞,像跳伞队员一样嘴里喊道:“十、九、八、七……跳……”我眯着眼睛,手里拿着撑开的雨伞,只听见“砰”的一声,我摔了个嘴啃泥。正在这时妈妈赶了过来,看到我狼狈的样子,开始哈哈大笑起来,然后说:“傻孩子,跳伞队员跳的是降落伞,你拿的是普通雨伞,电视上有些节目是非专业人士不能模仿的!”摔在地上的我只好忍着痛站了起来。

每当想到童年跳伞这件事,我都会忍不住地笑,那时候的我真是太天真了。

(辅导老师:胡春云)

鲁冰花

小记者:李超越 编号:176137
学校:融辉黄冈学校三(4)班

一天,我们小记者一起来到了古色古香的生态园游玩,在这里,我收获了一盆让我终身难忘的鲁冰花。

这个园区景色宜人,到处弥漫着花草的香味!我的心早已飞到花海的最深处!老师讲解一番后,便带着我们参观园内五颜六色的花草。最让我感到惊奇的就是鲁冰花,这里遍地都是,一颗颗鲁冰花随风摇曳,翩翩起舞!我好奇地看了很久很久,我以前从来没有看到过鲁冰花,一片

片像雪花一样的叶子,绿色的雪花,夹杂着紫色的串串花,看起来更美了!听老师说,这是送给妈妈的花,代表母亲的爱!听到这些,我似乎明白了,这些紫色的小花瓣为什么牢牢地抱在一起了,那是它们的妈妈在保护着自己的孩子!多么伟大的爱!

参观结束后,我们每一组都参加了比赛,每一项挑战我都得到了奖励!最惊讶的是,老师还送了我一盆鲁冰花,园丁爷爷还教了我种植方法。我暗暗下定决心,我要好好养护它,等到母亲节的时候,送给我的妈妈!

梦想城体验职业

小记者:谢依霏 编号:176162
学校:融辉黄冈学校四(3)班

星期日,我报名参加了小记者梦想城职业体验活动。

一到达梦想城,同学们急忙从车上下来排好队,陆续进入梦想城。我们先学做披萨,老师给我们每人发了一个小盘子,又在上面刷了一层油,老师说刷这层油是为了防止把面粘到盘子上。

开始做了,我们先把一些肉片、青椒和

玉米粒,放在盘子里,又往上面挤上一层芝士。“同学们,现在可以把披萨放入烤箱里烤了!”听老师这样一看,我们赶紧端着盘子往烤箱里放。过了一会儿,香喷喷的披萨出炉了,我感觉这是我吃过的最好吃的披萨了。

接着,我又体验了好几个项目,当医生、当育婴师,还有小法官和银行营业员等。

从这次活动中我明白了,我要学习的知识还有很多,只有好好学习,才能扮演好每一个角色。

温馨提示

商水小记者如何了解活动信息

方式一:阅读《小记者报》获取活动信息。
方式二:关注小记者官方微博今日商水。
方式三:加入小记者家长QQ群:225896809。
方式四:小记者可加入小记者QQ群:199740353。
方式五:为获取信息更便捷,建议首先加入小记者家长微信群(需加马老师微信13939418492,注明小记者学校+姓名,才能被拉入群)。
投稿邮箱:zkbymzw@163.com (投稿时,需注明小记者的姓名、学校班级、小记者编号和辅导老师)

游南街村

小记者:刘紫阳 编号:176311
学校:商水县直二小三(1)班

前几日,我们小记者集体去南街村采风,据说那是毛爷爷曾经待过的地方。

在南街村我印象最深刻的地方是植物园。到了植物园,一进大门我看到了像士兵一样挺立在大厅里的竹子和大厅上方绚丽多彩的装饰:有各种颜色倒挂着的伞、灯笼……往里走,我们首先看到的是百花园。百花园里百花齐放,争奇斗艳,光彩夺目,一路上鲜花就好像在比美呢!一朵花说:“我是这里最美的花!”另一朵花又说:“我才是这里最美的花!”又一朵花像公主一样高傲地说:“你们别吵了,你们都没有我漂亮!我才是这里的‘百

花之王’!”

在百花园的中间有一个大水池,我还以为是一眼清澈的泉水呢!就在我准备转身走的时候,只听见一声响,突然那眼清泉在一眨眼的功夫就变成了一个巨大的喷泉,引来大家一片的欢呼声。

到了我期待已久的热带雨林了,这里的植物跟我们平时见到的植物都不一样!一进热带雨林,就能看见一座山,山上有一个瀑布,虽然那一条瀑布很短,但是仍然让我想到了“飞流直下三千尺,疑似银河落九天”这句诗。最后,我们去了百果园、沙漠园以及农庄,我和小伙伴们在农庄里还一起推了一会儿石磨。

今天玩得真开心,我喜欢南街村!

(辅导老师:王侠杰)

换物快乐多

小记者:高云飞 编号:176460
学校:商水县直一小三(5)班

星期六,我早早地就穿好衣服,拿着准备好的玩具,跟爷爷一起去参加商水小记者换物活动。

一到那里,我就开始摆摊子。刚开始,根本就没有人看我的商品,后来,我等不及了就让爷爷帮我看着摊位,我拿着自己的玩具去给别人换。

手里的玩具换完后,我回到自己的摊位上,爷爷对我说:“有人看中你的毛绒玩具

了!”我激动地问:“哪个?”爷爷把那位姐姐叫了过来,我和姐姐开始讨价还价,最终姐姐用手中的笔袋和我达成了交易。

又有两个小朋友在我的摊前排队等我交换了,我就问:“你们要换什么呀?”“我要换手电筒!”“我要换海豚灯!”最后我换到了一条手链和一支画笔。拿到这么多心爱的宝贝,我真是太兴奋了!爷爷看到我手舞足蹈的样子,开心地笑了。

这次小记者换物活动,真是既有趣又快乐呀!

(辅导教师:黄刘霞)

